

БИОГРАФИЯ

Родился будущий поэт в 1895 году в селе Константиново Рязанской губернии, в крестьянской семье. Кроме Сергея в семье росли еще две его сестры - Екатерина и Александра.

Когда Серёжа был совсем маленьким, между его отцом, Александром Никитичем, и матерью, Татьяной Фёдоровной, возникла ссора, и несколько лет родители жили отдельно. Отец уехал в Москву. Мама уехала в Рязань. А Сергея отдали на воспитание в семью деда по матери.

В 9 лет Сергея отдали учиться в Константиновскую земскую школу. Учился Есенин хорошо, был очень любознательным и, по словам одноклассников, никогда не расставался с книгами.

Обучение в школе было четырёхгодичным, но Есенин учился пять лет. Из-за плохого поведения он был оставлен на повторный год обучения.

После окончания земской школы родители, отправили его учиться в Спас-Клепиковскую второклассную церковно-учительскую школу. Пробыв несколько дней в школьном интернате, Сергей совершил "побег" и пешком вернулся в родное село, но его отвезли обратно. Всё время обучения Сергей, как и прежде, не расставался с книгами и продолжал писать стихи. В 1912 Сергей Есенин закончил учительскую школу, получив "звание учителя школы грамоты".

После окончания школы, Сергей Александрович Есенин отправился на заработки в Москву.

В Москве Есенин опубликовал своё первое стихотворение "Береза", которое было напечатано в Московском детском журнале "Мирок". Именно эта публикация положила начало литературной карьере поэта, имя которого сейчас известно не только в России, но и далеко за её пределами...